SE SOLICITA AMPARO

QUEJOSO: PÉREZ LÓPEZ JUAN
C. JUEZ DE DISTRITO EN TURNO

EN MATERIA PENAL EN LA CIUDAD DE MÉXICO
JUAN PEREZ LÓPEZ, promoviendo por mi propio derecho y señalando como domicilio para oir y recibir notificaciones el ubicado en Copilco número 211-B, colonia Copilco Universidad en México, Distrito Federal, y autorizando para oír y recibir notificaciones y documentos al Licenciado Armando Vicencio Álvarez y al C. Miguel F. Garduño Cruz, ante Ustedes con el debido respeto comparezco y expongo:

Que por medio del presente escrito y con fundamento en los artículos 1°, 6°, 8°, 14, 16, 103 y 107 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos así como en los artículos 10, 20, 40, 50, 11,14, 22, 24, 76, 76 Bis, 114, 116, y demás relativos y aplicables de la Ley de Amparo vigente, vengo a solicitar el Amparoy la Protección de la Justicia de la Unión en contra de los Actos y de las Autoridades que más adelante señalo, por lo que, cumpliendo con lo dispuesto por el artículo 108 de la Ley de Amparo, manifiesto lo siguiente :

I. NOMBRE Y DOMICILIO DEL QUEJOSO.- José Luis Álvarez Bernal, con domicilio como se ha manifestado en el proemio del presente escrito.

II. NOMBRE Y DOMICILIO DEL TERCERO INTERESADO.- Por tratarse de amparo en materia penal considero que no lo hay. 

III. AUTORIDADES RESPONSABLES.- C. Fiscal General de la República y C. Director de la Policía de Investigación Federal. Como autoridades ordenadoras y ejecutoras.
IV. ACTOS RECLAMADOS.- Se reclama de las Autoridades Responsables la orden de presentación y/o detención del suscrito toda vez que no les asiste razón ni derecho alguno para privarme de mi libertad. 

V. PRECEPTOS CONSTITUCIONALES VIOLADOS.- Los artículos 14° y 16° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.

VI. PROTESTA LEGAL Y ANTECEDENTES DE LOS ACTOS RECLAMADOS.- BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, manifiesto que los hechos u omisiones que me constan y que constituyen los antecedentes inmediatos y directos del Acto Reclamado, así como el fundamento de los conceptos de violación, son los siguientes :

a) El pasado día 30 de abril del presente año tuve conocimiento que personas quienes se ostentaron e identificaron como agentes de la de la Policía de Investigación Federal, acudieron al  domicilio ubicado en …en La Ciudad de México. Domicilio que hace 3 años era propiedad y habitado por el suscrito.
b) En dicha visita fueron atendidos por algunos vecinos quienes les informaron que el suscrito ya no vivía en ese lugar desde hace 3 años a lo que ellos replicaron que me buscaban por tener una orden de presentación girada en mi contra y que los acompañaba un funcionario del “Tribunal Superior de Justicia”.

c) El suscrito desconoce las razones por la que está siendo buscado por agentes de la citada agencia, ni mucho menos las razones por las que se me pudiera haber girado una orden de presentación o detención, y ante el temor fundado de ser privado ilegalmente de mi libertad por una autoridad administrativa es que solicito el amparo y protección de la justicia de la unión.

VI. CONCEPTOS DE VIOLACIÓN.

ÚNICO.- El Acto Reclamado que se atribuye a la autoridad responsable es violatorio del Artículo 14° Constitucional, que a la letra dice:

“Nadie podrá ser privado de la vida, libertad o de sus propiedades, posesiones o derechos, sino mediante juicio seguido ante los tribunales previamente establecidos, en el que se cumplan las formalidades esenciales del procedimiento y conforme a las leyes expedidas con anterioridad al hecho”.
Y al artículo 16° del mismo ordenamiento que en la parte conducente dice: “Nadie puede ser molestado en su persona, familia, domicilio, papeles o posesiones, sino en virtud de mandamiento escrito de la autoridad competente, que funde y motive la causa legal del procedimiento.

En el caso que nos ocupa el suscrito jamás ha sido procesado ante juez en materia penal alguno ni del fuero común ni del fuero federal, tampoco he sido requerido por dichas autoridades, ni mucho menos se trata de flagrancia por lo que sería totalmente violatorio de mis garantías constitucionales la ilegal detención que la Procuraduría General de la República directamente o a través de la multicitada agencia hiciera de mi persona. Aunado a lo anterior las personas que acudieron en mi búsqueda no mostraron orden judicial alguna.
S U S P E N S I Ó N

Toda vez que de materializarse la orden de detención o presentación por parte de la Fiscalía General de la República y C. Director de la Policía de Investigación Federal Procuraduría se estaría cometiendo en mi perjuicio un acto de autoridad ilegal y de imposible reparación solicito desde este momento se me conceda la suspensión provisional y posteriormente definitiva contra el acto reclamado.
Por lo expuesto y fundado
A USTED C. JUEZ, atentamente solicito
PRIMERO.- Tenerme por presentado por mi propio derecho, con las copias de Ley que acompaño a este escrito, solicitando el Amparo y Protección de la Justicia Federal, en contra del Acto Reclamado de la Autoridad señalada como Responsable y que se menciona en el cuerpo de esta demanda de Garantías. 

SEGUNDO.- Otorgarme la suspensión provisional en los términos solicitados y posteriormente la definitiva.

TERCERO.- Previos los trámites de Ley, resolver la procedencia de los conceptos de violación expresados en este escrito y conceder al Quejoso el Amparo y Protección de la Justicia Federal, para los efectos de que la Autoridad Responsable se abstenga de privar al suscrito de su libertad. 
México, Distrito Federal, a once de mayo del año dos mil veintiuno.
JUAN PÉREZ LÓPEZ
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